

СИКУН АЙНАНИ

НОВЫЙ ГОД



**В древности на Руси Новый год
начинался 1 сентября.**

**Балана Сикун айнанива Россияду
пойканко биадо бонго иниду
тэпчигухэни.**



Россия эдени Пётр Первай Сикун
айнанива агдима биадоани
дэругувэни калагохани.

Российский царь Пётр Первый
перенёс начало Нового года на
январь.



**С тех пор появилась традиция
украшать ёлку на Новый год.**

**Таваңкиа Сикун айнаниду
хасиктава сэүкэчиурившэ традицияни
очини.**



В настоящее время Президент
России Путин поздравляет всех
граждан страны с Новым годом.

Эси Сикун айнани тэпчигүйдүэни
Президент России Путин хэм страна
найвани Сикун айнаниди бачигойни.



На Новый год принято дарить друг
другу подарки.

Сикун айнаниду диа диавари
сүглэмбэ сүглэури.



Новый год – семейный праздник.

Сикун айнани – дёнкан аняни.



**Желаем всем счастливого Нового
года!**

Сикун айңаниду кэсикуди биусу!

